

民生资讯

**大学生网上就业双选周
6月3日至9日举行**

高校毕业生大规模网上招聘今年还有3次

本报讯 记者昨日从省就业办获悉，我省高校毕业生就业网络双选周活动将于6月3日至9日举行。网络平台为河南省毕业生就业信息网(www.hnbyz.gov.cn)。

另外，教育部、人事部、劳动和社会保障部联合举办的高校毕业生网上招聘活动，今年还有3次，毕业生切莫错过。

全国高校毕业生就业网络联盟夏季、秋季、冬季联合招聘会，分别于6月20日至26日、9月20日至26日、12月20日至26日举行。网络平台为教育部中国高校毕业生就业服务信息网(www.myjob.edu.cn)、人事部人才市场公共信息网(www.chm.gov.cn)和中国劳动力市场网(www.lm.gov.cn)。 晚报记者 党晓梅

**有一技之长吗？参加技能竞赛吧
冠军可申报“省五一劳动奖章”**

本报讯 记者昨日从省人事厅获悉，河南省总工会等8个部门联合下发文件，定于今年11月上旬举办“全省机关事业单位技术工人技能竞赛活动”。各参赛工种比赛成绩第一名获得者除了被授予“河南省技术标兵”称号外，还可申报“河南省五一劳动奖章”。报名工作即日开始，决赛于11月10日在郑州进行。详情请向各地工会咨询。

晚报记者 陈静 实习生 刘歌

**颍河路(文化宫路—工人路)停水1天
86路公交今起恢复原线**

本报讯 因更换闸门，市自来水总公司拟对颍河路(文化宫路—工人路)道路北侧区域停水，请区域内的单位、居民做好储水准备。停水时间：5月29日21时至30日21时。

另外，宋寨南街道路施工工作已经结束，5月26日起，86路恢复原线路后，不再走南阳路、北环。

晚报见习记者 李萌 通讯员 鄢雷 王晓龙

新闻追踪

**交纳评估费和契税后
“经济房证”可改“商品房证”**

业主称以前已交过，只想弄明白房子“身份”，不愿再交费

□晚报记者 潘默 实习生 王攀攀

本报讯 本报5月16日A11版报道了《买的是商品房，拿到的却是经济房的房产证》。昨日上午，房管局、市水产公司、业主三方在一起进行协商。房管局说房子是市场价，同意改成跟商品房一样的房产证，但业主主要交纳评估费和契税。但业主们想弄明白房子的真正“身份”，不愿意再次交费。

业主认为，当初从水产公司手里买房时，就按商品房交过评估费、契税。到场的水产公司人员对业主说，当初卖的就是单位的余房。业主们马上反驳，难道140套房子都是余房？业主们认为，如果还要再交费，理应由水产公司承担。

目前各方仍没达成一致意见。

**反复过敏易毁容
红楼女儿有妙招**

《红楼梦》第59回：一日清晨，宝钗春困已醒。与湘云一起梳洗，湘云因为脸上又红又痒，疑似面癣复发（过敏又反复了），向宝钗要蔷薇硝。宝钗道：颦儿（黛玉）配了许多，我正要和她要些，因为今年竟没有犯，就忘了。

这里，史湘云提到的臉瓣就是面部皮肤过敏，如：紫外线过敏，花粉过敏，化妆品过敏等，据统计，全国每年有近万人因为过敏毁容。为减少毁容事件，过敏后您千万不要硬挺，一旦给皮肤留下敏感记忆，脸就毁了；更不要用激素药膏，副作用大，会导致红血丝、粗糙、长黑

毛、激素脸等不可控后果。亚洲抗敏专家经5年攻关，在红景天、人参等名贵药材中，提炼出目前唯一能重建营养吸收通道、修复角质层、消除皮肤敏感记忆的物质——营养修复因子，并加入了皮肤所必需的43种营养成分，研制出了我国首个在药盒上标明不含激素的天然抗敏药物——敏感康。

敏感康脱敏用的是组合拳，首先再建皮肤营养吸收通道，将敏感康43种皮肤所需营养导入皮肤深层，恢复皮肤正常机能，提高皮肤免疫力，消除皮肤敏感记忆；其次修复皮肤角质层，彻底切断过敏源刺激。

使用敏感康，小丘疹最快三分钟见效，半个小时红肿疼痛明显减轻。专家指出：很多人过敏症状一消退就停药是错误的，这时吸收通道已经打通，应该趁热打铁按疗程继续用药，彻底恢复皮肤免疫力、从而远离过敏困扰。

抗敏专线：打进电话另有惊喜相送（市内免费送货）

0371-66078882 66078883

**每人300元，下学期学费有着落了
全市620名贫困农民工子女
30日前都能收到助学金****4年来，本市已资助4000多名贫困农民工子女**

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日下午，中原区94名贫困学生分别拿到了300元的助学

金，他们下学期的学费有着落了。这是由团市委组织的“农民工子女助学金”发放活动中的一部分，全市将有620名贫困

学生受益，助学金将在本月30日前全部发到孩子们手中。

据悉，从2004年开始，本市已资助4080名农

子女，资助金额达122多万元。今年，全市有620名学生得到资助，助学金将在本月30日前全部发到孩子们手中。

**这不是排污，是清亮亮的自来水！**

昨日清晨，郑东新区一处施工工地上，粗大的水管不断将大量的清水直接排放到马路上。据了解，这样的情况已经持续了一天。即将完工的工地为了取水方便，把大皮管直接连到水管总阀上，也没法关上。记者想找施工方人员，也没找到。现在是用水旺季，作为缺水城市的郑州，清水这样白白流走，真叫人心疼。

晚报记者 王梓 图

**个人的树也有产权，拿伐树证也不能私自伐
杜女士栽的树让人伐了获赔300元**

郑州发展快，有时要伐树或移栽，本报列出伐树程序，供您参考

□晚报记者 徐富盈
实习生 李想

本报讯 “26年前我栽了3棵树，可学校在这里修路，没经我同意，去绿化部门办伐树证把树伐了。我要向他们讨个说法。”昨日上午，市民杜女士向本报投诉。

昨日9时，学校施工方的工头杨先生说：“我想只

要有绿化的部门的准伐证就行了，没想到树却别有主人。”杜的几位邻居也向记者证实，3棵树的确是杜女士26年前和丈夫一起栽的。

中原绿化的靳国强介绍，个人的树也有产权，即使办有伐树证，也要经产权人同意才能伐。昨日13时，校方支付给杜女士300元赔偿款。

线索提供 胡先生

伐树程序**伐个人的树**

写伐树申请——到居委会盖章（确认树是个人的）——到绿化部门办伐树手续——产权无争议时，经产权人同意可以伐树。

伐单位的或公家的树

单位开介绍信——到所在区的绿化队或绿化所办手续——上报市园林局审批——同意后可以伐或移。整条路的行道树要伐或移栽，必须经主抓副市长同意。

**模拟古老“铁裆功”功夫、代替原始手法、自动练功、激发肾潜能、以功旺性、性命双修
中国功夫成就铁裆公**

男人最先衰老的是性功能，性能力低下的男性，不知道关心自己，把希望全部寄托在药物上，这样的习惯不知道害死多少人。其实吃过的人都知道，快速壮阳是一时的快感。吃了不行，不吃也不行，越吃越不行。

3000年功夫成就“铁裆”男人

其实在药物滋补之外，我们的祖先早已摸索出一整套锻炼性器官的办法，以功旺性、以性养命的功夫；壮阳功、房事功、健肾功，中国出了个铁裆功；不打针不吃药，以功壮阳，一劳永逸。

珍珠、玉石与现代科技结合解开肾密码

“铁裆功”总顾问杨永先生（铁裆功嫡传弟子）自1942年拜师学艺后，系统研究道家兜肾功及养生理论，最终指导研制而成的“铁裆功”男性健肾器，模拟古老“铁裆功”功法，自动练功，三个对角的三颗稀有珍珠和力磁共振器底座的千年玉石，在数码控制器发出指令时运动睾丸，激发肾潜能，迅速而起效，稳定而持久，堪称一绝。

性能力是常人的数倍，现在订购另赠送传统铁裆公光盘一张，房事养生手册一本，透穴按摩液一瓶。

详情询电：

0371-65228575

经销地址：商业大厦A区/大方大药房（陇海路与京广路交叉口）/康仁堂（伏牛路小学对面）/世纪联华（东风路店）/易初莲花紫荆山店/荥阳龙马专卖（老干部局旁）/上街龙马专卖（人民医院西侧）/登封生原堂（嵩阳商场对面）/中牟道全大药房（医药公司楼下）/新密百货大楼二楼大门口保健精品部